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平成28年度 第１回長野県医療審議会 議事録（要旨） 

 

□日 時 平成28年６月９日（木）14：30～14：45 

□場 所 県庁議会棟３階 第１特別会議室 

□出席者 

委 員 伊澤敏委員、井上憲昭委員、上原明委員、牛越徹委員、大澤麻美委員、奥野ひろみ

委員、春日司郎委員、唐木一直委員、久保惠嗣委員、関隆教委員、日野寛明委員、

細谷たき子委員、本郷一博委員、三輪百合子委員、山田一尋委員、吉岡二郎委員 

（欠席 園原規子委員、竹前紀樹委員、保谷ハルエ委員） 

長野県 健康福祉部長 山本英紀、医療推進課長 尾島信久、衛生技監兼保健・疾病対策課

長 小松仁、健康福祉参事兼健康福祉政策課長 清水剛一、国民健康保険室長 蔵

之内充、医師確保対策室長 牧弘志、健康増進課長 奥原敦夫、介護支援課長 井

上雅彦、医療推進課企画幹兼課長補佐兼管理係長 日向修一 他 

 

 

１ 開  会 

 

２ あいさつ 長野県健康福祉部長 山本 英紀 

 

３ 会議事項 

○関会長 

ご苦労さまでございます。皆さん方、どうもご苦労さまでございます。大分うっとうしいと

きでありますので、では座らせていただきまして進めてまいります。 

今回、医療審議会の委員さんでお二人がそれぞれの役といいますか、ところで代わられたと

いうことがありますので、まず病院協議会のほうから井上先生、何か一言ちょっとお言葉を賜

りたいので。 

 

○井上委員 

相澤先生と比べられると困るんですけれども、その能力はあれしていただいて。小さな、県

境の小さな病院の院長から見ていろいろ、弱小地域というか弱い地域のことについて発言でき

ればと思っておりますので、よろしくお願いします。 

 

○関会長 

どうもありがとうございました。一見、弱そうに見えていますが、非常に強いですから、私

なんかたじたじしています。 

では続きまして、佐久大学のほうから細谷先生、一言お願いします。 

 

○細谷委員 

細谷でございます。私、専門は地域在宅で、今、保健師コースの指導をしております。住民

の立場から見ての意見ができたらと思っております。 

 

○関会長 

ありがとうございました。ではこういうメンバーの19名の委員さんということで、これから

またやらせていただきたいと思います。よろしくどうぞお願いいたします。 
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（１）医療法人部会委員の指名について 

 

○関会長 

それでは、まず会議事項とありますが、まず（１）医療法人部会委員の指名について、それ

では事務局のほうから説明、お願いします。 

 

○事務局 

資料１の説明 

 

○関会長 

ありがとうございました。これにつきましては、法人部会委員の交代ということであります

ので、佐久大学のほうから大渕先生が出ていらしたので、今度また佐久大学から細谷先生が出

ていただいているので、これは当然、その交代ということで細谷先生にお入りいただくと、こ

ういうことでよろしいですね。 

 

○出席者一同 

異議なしの声あり 

 

○関会長 

はい、ありがとうございました。 

 

（２）地域医療構想策定委員の指名について 

 

○関会長 

では次にまいりましょう。（２）地域医療構想策定委員の指名について。 

では事務局のほうから。 

 

○事務局 

資料２の説明 

 

○関会長 

ありがとうございました。この策定委員会の委員さんは、医療審議会の19名全員とお二方に

入っていただくと、こういうことで今までやってきておりますので、医療審議会の交代された

お二方は井上先生、それから細谷先生と、お二人とも新たに医療審議会委員に加わっていただ

きましたので、そのまま策定委員のほうも自動的に兼ねていただきたいと思いますが、それで

よろしいですね。 

 

○出席者一同 

異議なしの声あり 

 

○関会長 

はい、ありがとうございました。それではそういうことで、法人部会委員、それから策定委

員会の委員の指名については、これでよろしいと思います。 

 

（３）その他 



 - 3 - 

 

○関会長 

それでは（３）その他、何かここで医療審議会としてご審議いただくことはございますか。 

 

○事務局 

事務局からは特にはございません。 

 

○関会長 

委員の皆さん方からは何かございますか。よろしいですか。 

 

○出席者一同 

なしの声あり 

 

○関会長 

それでは、事務局へお返しします。 

 

４ 閉  会 


